
"Suočavanje s budućnošću" 
Beograd -- U Beogradu je danas održan skup „Suočavanje s budućnošću“. 
Učesnici skupa su ocenili da je za budućnost Srbije prvi i najvažniji korak 
suočavanje s prošlošću. „To je dug i težak proces, ali jedini koji vodi u 
demokratiju, stabilnost i prosperitet“, rekao je ambasador Nemačke u Srbiji i 
Crnoj Gori Andreas Cobel. 
Bivši predsednik parlamenta SCG Dragoljub Mićunović izjavio je da je Srbija 
opterećena prošlošću, ali da su mladi njen demokratski potencijal. „Uvek je bilo 
otpora zločinima, ali su u tome uvek prednjačili mladi. Oni su potencijal za 
budućnost“, rekao je Mićunović. 
Moderator diskusije i predstavnik Evropskog pokreta u Srbiji Jelica Minić ocenila 
je da je Srbija tokom devedesetih godina doživela kataklizmu jer je ostala bez 
mladih i obrazovanih ljudi koji nose promene. „Srbija ne može stalno u istoriji da 
gubi mladu elitu, njihovo znanje akumulirano je negde van Srbije i mi moramo da 
ih vratimo“, rekla je ona. 
Skup su organizovali Misija OEBS-a u SCG, Evropski pokret u Srbiji i Studentska 
unija Srbije. 

Komentari 
Samo se priča na sastancima - koje kakvim - da se ispitaju raniji zločini. i da se 
„treba suočiti sa prošlošću". 
Ko to treba da započne? onaj koji je vršio prestupe? Mi stari proterani iz zavičaja 
nismo u stanju ni posle 44 godine da budemo rehabilitovani - jer sud i dalje traži 
„dlaku na jajetu“, (kokošijem) odnosno vezuje se za nepravde počinjene 1961 i 
ako je potpuno dokazano da je iz tog vremena jednoumlja ta presuda bila 
zasnovana na lažima policijskih doušnika. 
Sud u Srbiji nije spreman da se suoči sa prošlošću (a ni izvršna sadašnja vlast) 
jer su u obe vlasti dobar deo „stari kadrovi iz vremena jednoumlja i bezumlja, pa 
bi suočavanjem sa prošlošću neki od njih bili „na tapetu“... 
Tačno je da se sada ne može menjati prošlost, ali ona može - ako se sve 
pravedno ispita - uticati na budućnost. 
(Lazar Dragin, Florida, 31. oktobar 2005 16:59) 

Srbija nije ostala bez svojih mladih i obrazovanih, ona ih se odrekla! 
I dan danas, kada ulazim u Srbiju sa stranim pasošem (naš nemam jer neću da 
platim oko $300 koliko košta taj nikakav pasoš u konzulatu, nema skuplje i 
bezvrednije putne isprave na planeti) osećam nelagodu, moram da se 
prijavljujem po nekim policijama itd, itd. Obišao sam pola sveta, ali ni u jednoj 
zemlji nisam morao da se prijavim u policiju kad dođem (mada siguran sam da 
negde ima i toga). 
Srbija i vlastodršci u Srbiji treba da shvate da su nas trajno izgubili. 
Jedino što me veze za Srbiju su roditelji, par prijatelja i neke uspomene. I to je 
sve. 



Moj i životi gomile mojih prijatelja su ovde. Ovde su nam porodice, poslovi, 
druženja. 
Ne trudite se da nas vratite, uzalud je. Bolje se potrudite da ono što je ostalo ne 
poželi da ode. 
(Urbaniak, 31. oktobar 2005 17:04) 

Dobro što se govori o potencijalu za budućnost! Šta o sadašnjosti? Aktuelni 
političari i aktualne partije su potencijal za sadašnjost i skoru budućnost. Zašto 
niko ne govori o njima kao potencijalu Srbije, ali govori se o potencijalima Srbije 
2050 godine?...Pedpostavlja se da vreme u Srbiji ide samo napred i dete neće 
ličiti na oca... 
(GT, 31. oktobar 2005 17:15) 

„Srbija ne može stalno u istoriji da gubi mladu elitu, njihovo znanje akumulirano 
je negde van Srbije i mi moramo da ih vratimo“ 
Molim vas, nemojte da nas vraćate, čuvajte to što je ostalo... I molim vas nemojte 
da nas hapsite kada ulazimo u zemlju. 
(Bestraga..., 1. novembar 2005 00:10) 


